
 

 

 

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Trekløveren 

Dato og klokkeslæt: 29.04.2025 kl. 17.00 - 19.00  

Sted: Trekløveren  

Forplejning: Boller med pålæg, frugt og grønt. 

Deltagere: Carina (Formand), Katrine (Kasserer), Rebecca (Suppleant), Henrik 
(Suppleant), Sille (Medarbejder repræsentant), Helle (medarbejder repræsentant), Luise 
(Leder), Monica (Souschef) 

Fraværende: Camilla (Næstformand) 

Mødeleder: Carina (Formand)  

Referent: Monica (Souschef) 

 
 

 

 1. Godkendelse af referat  

Sagsfremstilling:  

Referatet fra forrige bestyrelsesmøde skal godkendes. Det foreslås at bestyrelsen, efter 
hvert møde, har fem hverdage til at godkende referatet, således punktet kan udelades 
fra dagsorden. 

Beslutning:  

Referatet bliver lagt på AULA til godkendelse af bestyrelsens medlemmer. Når referatet 
er tilgængeligt på AULA, har bestyrelsesmedlemmerne en frist på 5 arbejdsdage til at 
godkende referatet.  

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Sagsfremstilling:  

Dagsorden til dagens møde skal godkendes. 

Beslutning:  

Der tilføjes to punkter til punkt 7. Evt. 

Dagsorden godkendes. 

 



 

 

 

 

 

 

3. Opsamling på strukturændring – herunder status på madordning 
og måltider 

Sagsfremstilling: 

Hvad er status på strukturændringen og er der noget vi skal være opmærksomme på 
fremadrettet? 

Beslutning: 

Den nye vuggestuegruppe er åbnet d. 22. april. Der vil hen over foråret være 11 børn i 
hver gruppe og max. 12 børn. Det ses der frem til, efter et par år med overbelægning på 
alle stuerne. 

Nogen børn i børnehaven har skiftet gruppe fra inde til ude, siden opstart. Personalet 
stortrives i den nye struktur. Vi oplever at børnene har fundet sig godt til rette og trives. 
Personalet kunne godt ønske sig mere tid til at indrette læringsmiljøer i. 

Der efterspørges af forældrene, flere aktiviteter på legepladsen om eftermiddagen eller 
en større synlighed, så det bliver lettere at se hvad der er gang i af aktiviteter. Ledelsen 
er opmærksomme på udfordringen og vil arbejde videre med det. 

Der bliver spurgt om der kan laves en lettere struktur for formidlingen af 
aktivitetsplanerne på AULA, således man som forældre kun skal lede et sted efter 
informationen. Dette vil ledelsen arbejde videre med. 

Sovebørnene fra Engen og Skoven sover middagslur i vuggestuen og i Savværket sover 
børnene middagslur i shelteren. 

Indretningen af fællesrummet er ikke færdigt endnu. Vi har brugt lang tid på at rydde op. 
Det er vi efterhånden færdige med og skal nu i gang med at finde ud af hvordan 
fællesrummet skal indrettes, så det kan bruges bedst muligt af vuggestue og børnehave. 

Det fungerer med madordningen, og madpakkerne kommer uden problemer når vi 
bestiller. Der kommer rigeligt med mad i god kvalitet. 

 

4. Hvordan styrker vi forældresamarbejdet 
Sagsfremstilling:  

I Trekløverens MED har man besluttet at have forældresamarbejde som fokuspunkt. Det 
er ønsket at skabe en høj grad af tillid mellem forældre og personale. I arbejdet med at 
styrke forældresamarbejdet i Trekløveren ønsker ledelsen, bestyrelsens deltagelse i 
arbejdet. 

Beslutning:  

Carina og Katrine ønsker at deltage i arbejdet med udvikling af forældresamarbejdet i 
Trekløveren. Dette arbejde vil blandt andet være; overlevering mellem vuggestue og 
børnehave, informationsniveau mellem Trekløveren og forældre, velkomstfolder ved 
opstart, fælles arrangementer osv. 



 

 

 

 

 

 

Forældrebestyrelsen ønsker at invitere forældrene til et forældremøde. Der ønskes dog 
en anden form for invitation og mødestruktur, der forhåbentligt kan få flere forældre til 
at deltage. Dette møde kommer til at ligge i starten af oktober. Der vil blive sendt en 
invitation ud, når vi nærmer os.  

 

5. Fonde 
Sagsfremstilling:  

Luise er i gang med at søge om penge i forskellige fonde. 

Beslutning:  

Der er blevet søgt penge til en cykelbane hos GF fond. Den har vi desværre fået afslag 
på. Der er et fortsat ønske om, søge flere fonde til blandt andet udvikling af Trekløverens 
udemiljøer.  

 

6. Nyt fra: 
Sagsfremstilling:  

Er der sket nyt siden sidst, som bestyrelsen skal orienteres om:  

 

Beslutning:  

Formand:  

- Udetoilet. Børnene kan ikke selv åbne døren til det nye udetoilet. Det er 
midlertidig løst med en strop, og så finder Ricardo en permanent løsning. 

- Drøftelse af turen til kirken for storgruppen, hvor der var gjort klar med blomster 
og kiste. Børnene har ikke oplevet at være en del af en begravelse, de har fået 
fortalt hvorfor de ikke kunne være i kirken, som de andre gange, og hvorfor de 
skulle være lidt mere stille, da de gik ind i et andet lokale. De fik forklaret, at der 
var et menneske, der skulle begraves, så der var mennesker inde i kirken, der var 
kede af det. 

 

Personale: 

- Vuggestuen: Den nye stue er kommet godt i gang og der er ansat tre nye 
kollegaer. Der er ansat en pædagog og to pædagogiske assistenter. Myrerne har i 
øjeblikket ikke så mange børn, så der hjælper personalet til på de andre stuer. 

- Børnehaven: Det er dejligt at have den samme base hele tiden. Det er en smule 
sårbart, ikke at være så mange voksne, men der findes løsninger i samarbejde 
med personalerne indendørs. Der indrettes og prøves forskellige ting af i 
bålhytterne. Indendørs er der fokus på stue pædagogik og at øve sig i at bruge 
lave stemmer når alle er i rummet på samme tid. Der er også langt mindre brug 
af fællesrummet, dette for at minimere løb, råb og høje stemmer indenfor. 



 

 

 

 

 

 

 

Ledelse: 

- Det er politisk besluttet at nedlægge minigrupperne samtidig med at de 
specialpædagogiske praksisvejleder fra PPR nedlægges. Fra 1. august vil PPR derfor 
kunne tilbyde vejledning fra psykolog, to sprogs-vejleder og tale-høre konsulent. Den 
specialpædagogiske indsats skal fremadrettet løses af institutionerne selv. I Trekløveren 
arbejdes der på at finde den bedste løsning for at opretholde specialiseringen. 

7. Evt. 
Forretningsorden,  

Principper, herunder princip for fødselsdagsfejring i Trekløveren, 

Årshjul 

Bestyrelsen vil arbejde videre med disse punkter. 

 

Næste møde i Trekløveren: onsdag d. 11. juni 2025 
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